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Tájékoztatás a beiratkozáshoz 

 

Beiratkozás menete  

A veszélyhelyzetre való tekintettel az emberi erőforrások minisztere a 19/2021. (III. 10.) 

határozatával a következőként rendelkezik: 

1. Az óvoda – a járványügyi szempontok figyelembevételével – beosztást készít a 

2021/2022. nevelési évre történő beiratkozás időpontjára vonatkozóan. 

2. Óvodába elektronikus úton is be lehet iratkozni a 2021/2022. nevelési évre. Ebben az 

esetben a beiratkozáshoz szükséges iratok bemutatására az első óvodai nevelési napon, 

kerül sor. 

A határozat értelmében tehát a beiratkozás a szokásos rendben és ütemezésben telefonos 

egyeztetést követően történhet meg, azonban a szülőnek nem szükséges feltétlenül személyesen 

megjelennie az intézményben, hanem elektronikus úton is eljárhat.  

1./ Online beiratkozás   

Az óvoda http://szodligetiovoda.hu/ honlapjáról letölthető az óvodai felvétel iránti kérelem és 

nyilatkozat. A kitöltött és aláírt kérelmet az ovoda@szodliget.hu  email címre kérjük elküldeni. 

Ebben az esetben a beiratkozáshoz szükséges iratok / lakcímkártya, személyi azonosító ig., TAJ 

kártya stb./ bemutatására az első óvodai nevelési napon kerül sor. 

2./ Személyes beiratkozás 

Telefonos egyeztetés után, 2021. április 27-én (kedden) és 28-án (szerdán) 8:00-16:00 óráig az 

óvoda épületébe. Mindenki biztonsága érdekében kérjük Önöket, hogy az egyeztetett időpontra 

érkezzenek és az óvoda előtt várakozzanak. Egyesével szólítjuk be az épületbe Önöket. 

 „A koronavírus-járvány miatt a Kormány által kihirdetett országos veszélyhelyzetben az 

óvodai beiratkozás kapcsán kérem, hogy elsősorban a telekommunikációs eszközök 

segítségével (telefon, internet) tájékozódjon a kiválasztott óvoda beiratkozási rendjéről. 

Telefonos elérhetőség: 27/590-230  és 20/918-5019 , 

E-mail cím: ovoda@szodliget.hu 

Az Óvoda felvételi körzetébe nem tartozó gyermekek felvételi lehetősége: 

Szabad férőhely esetén az Óvoda további – felvételi körzetébe nem tartozó gyermek – felvételi 

kérelmet is teljesíteni tud. 
 

Sződliget, 2021. 03.24. 
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